



МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ПЛЕВЕН

5800 Плевен, ул. "Св. Климент Охридски" 1

телефон 064/884 101; Факс 064/801 603

e-mail: [rector@mu-pleven.bg](mailto:rector@mu-pleven.bg)

## ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

**УВАЖАЕМИ АКАДЕМИК ТРАЙКОВ,  
УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР БУЛАНОВ,  
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ,  
СКЪПИ ДИПЛОМАНТИ,**

От името на Академичното Ръководство на Медицински университет – Плевен и лично от свое име имам удоволствието да ви поздравя по повод на тържественото дипломиране на младите лекари от Випуск 2022 на Факултета по медицина при Медицински университет - София!

Медицинското изкуство е съвкупност от природно и човешко в контекста на древногръцката култура, от знание и умение, то е хармония. Неслучайно още от древността, според „бащата на медицината“ Хипократ, понятието за добър лекар е било отъждествявано с това за добър човек. Всички Вие ще имате не леката задача да давате надежда и подкрепа на своите пациенти в моменти на страдание и болка. Вярвайте в себе си, в знанията и в интуицията си, те никога няма да ви подведат. Израствайки и развивайки се професионално, вие ще издигате и утвърждавате авторитета на Вашия университет и на Вашите преподаватели.

От днес, Вие, млади колеги от Випуск 2022 на Медицински университет - София, поемате по нелекия път на професионалната си реализация, по който ще се изправите пред множество трудности и предизвикателства. Помнете, че отгук нататък зад всяко Ваше професионално действие и решение стои името на висшето училище, чиито възпитаници сте. Израствайки и развивайки се професионално, Вие ще издигате и утвърждавате авторитета на Вашия университет и на Вашите преподаватели. Затова не спирайте да се обучавате и усъвършенствате и аз съм убеден, че ще намерите смисъл и мотиви да работите в нашата страна. Защото българското здравеопазване и българският пациент се нуждаят от млади специалисти с Вашите знания и умения.

Вървете смело и решително по професионалния път, по който сте поели, без да пестите сили, знания и енергия!

**Честито дипломиране и на добър час!**

**Проф. д-р Добромир ДИМИТРОВ, д.м.  
РЕКТОР  
Медицински университет - ПЛЕВЕН**



21 февруари 2023 г.

гр. Плевен